ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе на лучшее сочинение или эссе:

«Великая Отечественная война в истории моей семьи»
посвященному 70-летию победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

1. Общие положения
Организатором конкурса являются Автономная некоммерческая организация «Детский культурно-просветительский центр «Русская Сказка. 

Работы оценивает компетентное жюри, в состав которой входят представители творческих объединений и образовательных организаций. 
1. Цели и задачи конкурса:
Конкурс «Великая Отечественная война в истории моей семьи» является некоммерческим мероприятием и в целях обращения подрастающего поколения к героям ВОВ в своих семьях, повышения интереса к истории Родины, к событиям и участникам Великой Отечественной войны. 
Основные цели конкурса:
· создание условий для более глубокого ознакомления детей и подростков с основными этапами и событиями Великой Отечественной войны 1941-1945 годов на примерах боевых и трудовых подвигов наших соотечественников и своих предков во имя свободы и независимости Родины;

· формирование у подрастающего поколения патриотических качеств и чувства сопричастности к истории Отечества;

· изучение роли Победы в Великой Отечественной войне, её значения и влияния на формирование национального самосознания российских граждан;

· воспитание уважения к ветеранам Великой Отечественной войны;

· развитие творческих способностей, повышение интереса к военной истории, литературе и изобразительному творчеству.

2. Порядок проведения конкурса
Конкурс проводится с 1 мая 2014 года по 28 сентября 2015 года.
Победители определяются по результатам голосования жюри. По итогам конкурса в каждой номинации и возрастной категории учреждаются: одно первое место; одно второе место; одно третье место.
Прием конкурсных работ завершается 30 августа 2015 года. Материалы, представленные позднее установленного срока к рассмотрению не принимаются.

Информация о конкурсе размещается на сайте АНО «ДКПЦ «Русская Сказка»: http://rus-skaz.ru.
3. Условия участия в конкурсе
К участию приглашаются учащиеся 1-11 классов школ города Ростова-на-Дону, изъявившие желание принять участие в Конкурсе и подавшие в конкурсную комиссию работы согласно требованиям положения о Конкурсе.

В конкурсе могут принимать участие дети и подростки в возрасте от 4 до 17 лет. Конкурс проводится по трем возрастным группам: 4-6 лет, 7–11 лет; 12–17 лет.

Работы направляются в конкурсную комиссию на почту russkayaskazka@gmail.com в электронном виде с темой «На конкурс «Великая Отечественная война в истории моей семьи». 

4. Требования к предъявляемым на конкурс работам
Присылая свой рисунок на участие в Конкурсе, участник гарантирует, что он:

- согласен с условиями Конкурса;

- не нарушает авторские права на интеллектуальную собственность третьих лиц;

- не претендует на конфиденциальность представленных в работе материалов и передает право на их некоммерческое использование организаторам Конкурса.

Материалы, присланные на Конкурс, не возвращаются, рецензии не выдаются.

На Конкурс принимается не более одного сочинения или одного эссе от одного участника.
Требования к эссе: Эссе - прозаическое сочинение небольшого объема и свободной композиции, выражающее индивидуальные мысли автора на заданную тему. Эссе должно быть выполнено в электронном виде в формате Word или OpenOffice. Объем эссе — не более 1 страницы формата А4, шрифт – Times New Roman, кегль (размер) – 12, междустрочный интервал – 1,5. 
Требование к сочинению: Сочинение - вид письменной школьной работы с изложением своих мыслей, знаний на заданную тему. Сочинение должно быть выполнено в электронном виде в формате Word или OpenOffice. Объем эссе — не более 1 страницы формата А4, шрифт – Times New Roman, кегль (размер) – 12, междустрочный интервал – 1,5.

Сочинение или эссе должны быть выполнены лично автором, а не взяты из книг и других источников. Заимствованные работы из различных источников к участию в Конкурсе не допускаются.

Организаторы имеют право демонстрировать работы участников, использовать при проведении различных мероприятий, при подготовке информационных бюллетеней и печатной продукции, в видеороликах, без дополнительного уведомления автора. 

При оценивании работ учитывается:

· соответствие теме конкурса;

· знание истории о герое своей семьи

· умение логически мыслить;

· интересная подача;

· соблюдения правил и норм русского языка.
5. Заявка на участие в конкурсе
Заявка рассматривается как принятие автором всех условий данного конкурсного Положения, согласие автора на однократную бесплатную публикацию конкурсной работы в печатном и электронном виде в случае отбора его творческой работы членами жюри. 
В заявке приводятся сведения об авторе:
· фамилия, имя и отчество автора (соавторов);

· год рождения автора, возраст (соавторов);

· домашний адрес с почтовым индексом автора (соавторов);

· адрес электронной почты;

· номер контактного телефона (с кодом региона России и населенного пункта);

· краткая биографическая справка.

Заявка размещается в одном файле с работой, перед самой работой. Название файла состоит из ФИО автора.

6. Итоги конкурса
I этап конкурса проводит жюри, которое осуществляет оценку присланных материалов. По итогам оценки отбираются 20 произведений, допущенных ко II этапу Конкурса. В этот список входят произведения всех возрастных групп. Все победители I этапа награждаются почетными грамотами, все работы войдут в сборник сочинений и эссе.

На II этапе конкурса определяются победители Конкурса. Это произведения, набравшие максимальное количество баллов по итогам голосования членов жюри. Победителю присваивается I, II или III место в номинации по возрастной группе, победители II этапа награждаются дипломами I, II или III степени и подарками, работы победителей войдут в сборник сочинений и эссе.

Решение, принятое жюри Конкурса, является окончательным и не подлежит пересмотру.

Итоги конкурса будут размещены на сайте АНО «ДКПЦ «Русская Сказка» http://rus-skaz.ru
Торжественная церемония награждения призеров и победителей состоится в сентябре 2015 года. Информация о дате и месте церемонии размещается на сайте АНО «ДКПЦ «Русская Сказка» http://rus-skaz.ru
7. Авторские права
Совершеннолетние представители участников Конкурса гарантируют, что представленные на конкурс работы являются их собственностью и не принадлежат другим лицам, и тем самым подтверждают, что им известна ответственность за нарушение авторских прав третьих лиц.

Оргкомитет не вступает с авторами в дискуссию относительно предоставленных на конкурс работ.

Материалы, представленные на Конкурс, не возвращаются и не рецензируются. 

Представляя работу на конкурс, авторы автоматически дают согласие на использование присланного материала в некоммерческих целях (размещение в Интернете, в печатных изданиях, на выставочных стендах с указанием фамилии автора).

Контактная информация для справок и консультаций
Дуленко Виктория Рубеновна, 
директор АНО «ДКПЦ «Русская Сказка»
тел.: (938) 111-27-38
е-mail: minoria.v@gmail.com
