ПОЛОЖЕНИЕ
о творческом конкурсе:
«Древо рода»
Организатором конкурса является Автономная некоммерческая организация «Детский культурно-просветительский центр «Русская Сказка».

Тема конкурса – ценность семьи, преемственность поколений в семье, семейные традиции, теплые семейные взаимоотношения.
В наши дни возросла потребность в крепких больших семьях, добрых отношениях и настоящем семейном счастье. Семейные связи, семейные ценности, семейные традиции – это то, что выросшие дети принесут в свои семьи, это самые лучшие детские воспоминания и самые крепкие узы. Это история вашей семьи, которая куда полнее, интереснее и глубже записей в книге регистрации актов.

Недаром дерево является символом рода, символом семьи. Слаба семья, если у нее нет корней, если в ее основании нет уважения и почитания старших. И сильна, могуча семья, если ее ветви, ее плоды с каждым годом приумножаются, разрастаются, укрепляя семейные узы.

Создай свое Древо Рода. Его можно сделать в любой творческой технике (рисунок, скульптура, аппликация...). А главное расскажите о своей семье – о родителях и детях, о бабушках и дедушках, о сестрах и братьях, о дядях и тетях, всех, кто объединен в одно могучее «семейное древо». Поделитесь своим счастьем, и быть может, история вашего рода, ваше Древо Рода станет кому-то добрым уроком или примером, которому хочется следовать. 

Задача участников конкурса – художественными средствами показать ценность семейных отношений, важность семьи, отразить семейные взаимоотношения, связь поколений, всё то, что объединяет ее членов в единое целое. 
В конкурсе могут принять участие и дети, и родители, и семьи в полном составе. Привлекайте к участию в конкурсе даже самых маленьких членов семьи, пусть работа над вашим Древом объединит вас и в будущем станет прекрасным воспоминанием.
1. Цели конкурса:
Творческий конкурс «Древо рода» является некоммерческим мероприятием.
Основные цели конкурса:
· популяризация семейных ценностей, развитие интереса семей к истории своего рода, к изучению своих «корней»;
· привлечение семей к традиционным направлениям рукоделия и творчества, расширение сферы их увлечений, раскрытие творческого потенциала семьи;
· организация совместной творческой деятельности членов семьи;
· формирование у молодого поколения установки на создание полноценной семьи.
2. Порядок проведения конкурса
Конкурс проводится с 1 сентября 2015 года по 30 октября 2015 года.

Прием конкурсных работ завершается 28 сентября 2015 года.
Информация о конкурсе размещается на сайте АНО «ДКПЦ «Русская Сказка»: http://rus-skaz.ru.

3. Условия участия в конкурсе
К участию приглашаются семьи с детьми города Ростова-на-Дону и Ростовской области, изъявившие желание принять участие в Конкурсе и подавшие в конкурсную комиссию работы согласно требованиям положения о Конкурсе.

Заявка на участие, творческая работа и рассказ о семье направляется в конкурсную комиссию по адресу г.Ростов-на-Дону, ул. Вологодская 32А или в электронном виде на почту russkayaskazka@gmail.com  с темой «На конкурс «Древо рода». 
4. Требования к предъявляемым на конкурс работам
Присылая свою работу на участие в Конкурсе, участник гарантирует, что он:

· согласен с условиями Конкурса;

· не нарушает авторские права на интеллектуальную собственность третьих лиц;

· не претендует на конфиденциальность представленных в работе материалов и передает право на их некоммерческое использование организаторам Конкурса.

Материалы, присланные на Конкурс, не возвращаются, рецензии не выдаются.

Организаторы имеют право демонстрировать работы участников, использовать при проведении различных мероприятий, при подготовке информационных бюллетеней и печатной продукции, в видеороликах, без дополнительного уведомления автора. 

5. Заявка на участие в конкурсе
Заявка рассматривается как принятие автором всех условий данного конкурсного Положения, согласие автора на однократную бесплатную публикацию конкурсной работы в печатном и электронном виде в случае отбора его творческой работы членами жюри. 

В заявке приводятся сведения об авторах:

· фамилии, имена и отчества авторов;

· домашний адрес;

· адрес электронной почты;

· номер контактного телефона (с кодом региона России и населенного пункта).

6. Итоги конкурса
Победители определяются по результатам голосования жюри. По итогам конкурса определяются финалисты. Каждая семья – финалист конкурса «Древо Рода» получит диплом победителя конкурса, подарки и возможность посадить дерево своей семьи на аллее «Родовых деревьев». Все участники конкурса получат сертификаты конкурса.
Решение, принятое жюри Конкурса, является окончательным и не подлежит пересмотру.

Итоги конкурса будут размещены на сайте АНО «ДКПЦ «Русская Сказка» http://rus-skaz.ru
Торжественная церемония награждения призеров и победителей состоится в октябре 2015 года. Информация о дате и месте церемонии размещается на сайте АНО «ДКПЦ «Русская Сказка» http://rus-skaz.ru
7. Авторские права
Совершеннолетние представители участников Конкурса гарантируют, что представленные на конкурс работы являются их собственностью и не принадлежат другим лицам, и тем самым подтверждают, что им известна ответственность за нарушение авторских прав третьих лиц.

Оргкомитет не вступает с авторами в дискуссию относительно предоставленных на конкурс работ.

Материалы, представленные на Конкурс, не возвращаются и не рецензируются. 

Представляя работу на конкурс, авторы автоматически дают согласие на использование присланного материала в некоммерческих целях (размещение в Интернете, в печатных изданиях, на выставочных стендах с указанием фамилии автора).

Контактная информация для справок и консультаций
Дуленко Виктория Рубеновна, 
директор АНО «ДКПЦ «Русская Сказка»
тел.: (938) 111-27-38
е-mail: minoria.v@gmail.com
